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23.7.2023 Neděle 

	 Rok s rokem se sešel.., ne to už tady bylo, tak bez úvodu. Ráno jsme se 
jako každý rok setkali na vlakovém nádraží v Braníku a po naložení kufrů do 
Hulka a rozloučení se s rodiči jsme se vydali směr Malá Hraštice. Tam jsme 
nabrali zbytek letošních táborníků a vydali se na pochod do tábora.  
	 V táboře nás čekalo překvapení - nový velký stan z lešení, tzv. Panelák, 
ve kterém budeme jíst a kuchař vařit. Po rozdělení do oddílů a vybalení 
kufrů, jsme se vypravili obhlédnout bunkry.  
	 Kvůli špatnému počasí a nedostatku času se musel první slavnostní 
táborový oheň přesunout na další den. Aby i děti pomohly s přípravou ohně, 
nanosily dříví ke slavnostnímu ohništi. 

24.7.2023 Pondělí  
	 První táborové dopoledne jsme strávili se svými oddíly v bunkrech, 
přemýšlením nad oddílovými jmény. Malé 
holky v čele s Moninou, Anežkou a 
Kubou se pojmenovali Kočičí tlapky, 
střední holky vedené Niky, Aničkou a 
Kyfem si daly jméno Traverzy, střední 
kluci letos získali Mušli, Bambusku a 
Stíbu a rozhodli se pro název Zabijáci. 
Majda si letos opět vzala velké holky po 
boku s Markétou, malým Tondou a 

Matě jem 
a p o 
dlouhém přemýšlení nad jídlem, zvolily 
název Holky na paprice, zkráceně známé 
jako Papriky. Velcí kluci pod vedením 
Štefana a Peťana nezvolili nic jiného než 
klasické pojmenování Pelikáni 2023. 
	 Odpoledne byl program stejný. Ani pár 
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malých dešťů nám nezabránilo se 
v y d a t n a v e č e r k p r v n í m u 
slavnostnímu táborovému ohni. 
Zapalovali ho Bambuska s Mildou, 
kteří jezdívali na náš tábor, tehdy ještě 
do Čeřína, jako děti. Ivan nám ukázal 
novou vlajku, kterou ještě tento tábor 
vyměníme. Pak už se rozezněly kytary 
a hrálo se a zpívalo. 
	 V čas spánku se Tlapičky vydaly do 

tábora, když je po cestě vyrušilo světlo louče na cestě k Obchodníkovi. 
Zavolaly MÝDLO, doběhly zpět k ohništi a celý tábor se vydal na ono místo 
a po cestě loučí jsme došli až k místu, kde jsme se setkávali s Obchodníkem. 
Po důkladném průzkumu jsme nenašli obchodníka, ale Fontánu vědění. 
Když jsme se utišili, promluvila: 

	 Vítám vás l!ci Akademie Fén"e, #ět se setkáváme díky oběti našich přátel. Byť jejich 
životy mě vyvedly ze Světa Nesvěta, cena, kt)* jsem zaplatila, abych vám ještě jedn* byla 
průvodcem byla vysoká. Pán Světa Nesvěta je ,utý, a proto má vláda nad živ* vod* je jeho. 
 Vy ho znáte jako vlka samotáře, obchodníka se štěstím i neštěstím, deštěm i suchem, životem 
i smrtí. I jeho příběh ale s,ývá víc než je na první 
pohled zřejmé a st.í za vyprávění. 
 Čas bájných fén"ů sk0čil, ale zlo jehož stín se 
každým dnem prodlužuje, nebylo zažehnáno. 
 Nikdy nic není tak!é, jakým se to může na 
první pohled zdát a i nejč)nější zlo, může vznikn*t z 
té nejčistší a nejdobro2dečnější myšlenky a šťastný 
k0ec příběhu dvěma vám již známým postavám by 
mohl vyřešit nejedno neštěstí. Neb tento příběh je již tak 
st3ý, že si jej již nikdo živý nepamatuje.  
 Co říkáte, l!ci, 5*fnete si na nelehký úk6, 
kt)ý vás čeká? Pokud se tak rozhodnete, víte za kým 
se vydat. 

	 Během jejího vyprávění k nám postupně přistoupili tři postavy. Nejprve 
jsme spatřili Obchodníka nesoucího louči. Za ním do světla Fontány přišla 
Narissa Louisa Evelyn Myriad, arcivévodkyně Koriantská, též držící louči. 
Nijak na nás nereagovali, byli jen součástí vyprávění Fontány. Třetí postava 
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se vynořila ze tmy bez louče a stála v pozadí ve světlém plášti s kápí na hlavě. 
Do obličeje jsme jí tedy neviděli.  	 	  
	 Na rozhodnutí, jestli se i letos vydáme do příběhu a pomůžeme jako 
Akademie Fénixe, jsme se odebrali do tábora, ale protože bylo velmi pozdě, 
nechali jsme to na další den.  

25.7. 2023 Úterý 

	 Dnes ráno jsme se probudili pod zataženou oblohou s občasnými 
deštíky. Na raním nástupu jsem se rozdělili do skupinek na hry do 
táborového poháru. Jako obvykle bylo pět skupinek, ale místo jednotlivců 
byly kapitánské dvojice a jeden zástupce. První skupinku s názvem Možná 
vede Verča a Mike, druhou Snad Niky a Naty, třetí skupinku Třeba Ema s 
Medardem, čtvrtou Nejspíš Julča a Laura a pátou Pravděpodobně Vilma a 
Tom.  
	 Po rozdělení do skupinek následovalo PPO. Střední kluci vyrazili do 
bunkru jako první. Po cestě uviděli tajemnou postavu a tak doběhli zpět do 
tábora. Celý tábor se teda vydal za onou postavou. Sledovali jsme ji až k 
louce za Zlatokopkou, kde jsem se ukryli. Poznali jsme arcivévodkyni Narissu 
a generála temného dýmu. 
Arcivévodkyně se ho snažila 
přesvědčit, aby se jeho armáda 
opět přidala k ní. Avšak generál 
byl neoblomný a stále opakoval, 
že je tehdy zradila a už jí dál více 
nevěří. Poté se zničehonic zjevil 
démon, který Narisse našeptával, 
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že generálova armáda je zásadní k 
dokončení jejich plánu. Narissa se tedy s 
generálem snažila domluvit, ale rozhovor s 
démonem se jí pletl do rozhovoru s 
generálem, který démona očividně neviděl 
ani neslyšel. Prohlásil, že je Narissa šílená o 
odešel. Démon Narissu přesvědčoval o 
generálově zradě a ona jeho našeptávání 
podlehla a vydala se za generálem. My jsme se raději vydali zpět do 
tábora. Zbytek dopoledne se trávilo se svými oddíly.  
	 Na odpoledne byla nachystána naše první hra. Kvůli neustávajícímu 
dešti se hra musela zrušit a byla nahrazena pobytem po bunkrech, kde jsme 
se věnovali bobříkům a hrám po oddílech. 

	 Na večer si pro nás 
vedoucí přichystali zábavný 
program Partičku. Sledovali 
j s m e s k v ě l ý v ý k o n 
československého moderátora 
Štefana, nádherně procítěný 
zpěv Mušle jako Taylor Swift, 
Stíba jako Barelman 
zachráni l naš i 
kočku Mikeše ze 

s t r o m u , 
Kachna se leskla jako diamant, Kuba se při pomyšlení na jídlo 
zadíval tupě do zdi a Niky obratně telefonovala   v podobě 
vedoucího nespokojeného s noční hlídkou, která ji vzbudila. 
Po konci této zábavné show se nikomu nechtělo do postele a 
při vzpomínce na tento program jsme se smáli dlouho do 
noci.  

26.7.2023 Středa 

	 Ranní nástup se kvůli dešti přemístil do Paneláku. Právě dnes je ten 
den, kdy se vydáme hledat odpovědi na naše nezodpovězené otázky k 
Obchodníkovi a Fontáně vědění. Na jeho obvyklém místě jsme započali 
přátelský rozhovor s Obchodníkem. Jemu však připadalo, jako by jsme ho 
vyslýchali. Na naší otázku jak se daří Fontáně odpověděl, že se s ní již dlouho 
nesetkal, ale ve Světě Nesvětě se o ní velmi dobře staral. Když jsem začali 
pokládat otázky ohledně arcivévodkyně, zastavil nás s tím, že vzpomínky z 
jejich společné minulosti raději vymazal z paměti a uložil na tajných místech. 
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Chtěli jsme s ním ty vzpomínky znovu prožít a dozvědět se více, a tak jsme 
mu výměnou za ně slíbili laskavost. Ještě před odchodem se však stala strašná 
věc. Někdo z nás shodil Fontánu vědění a ta se rozbila na kousky. Byla naším 
vzácným spojencem a několikrát nám pomohla a my jsme se jí takto 
odvděčili. Předem nám bylo jasné, že to přinese velké problémy. Co se stalo 
jsme ale už nemohli zvrátit. 
	 Po skupinkách jsme se vydali na místa, v čele k té 
nejhorší ze vzpomínek stál samotný Obchodník.   Byla 
to vzpomínka, ve které odváděl Narissu z elfí říše za 
jejím lidským otcem, a protože věděl, že tím o ní přijde, 
chtěl si ji kousek uchovat pro sebe. S jejím souhlasem si 
odštěpil kousek její duše, který uschoval ve Světě 
Nesvětě a Narissu s rozlomenou duší poslal k jejímu 
krutému otci, arcivévodovi Koriantskému. 
	 Arcivévoda Koriantský neměl jiného potomka 
než nemanželskou Narissu. Proto ji sice uznal jako svého následníka, ale 
vychovával ji jako syna v umění boje, politiky a vojevůdství. Narissa se mu 
ale nikdy nedokázala zavděčit, Arcivévoda ji vinil ze všech svých prohraných 
bojů a ztracených spojenectví. Když už to Narissa nemohla dále snášet, 
odešla do Akademie Fénixe. 

	 V Akademii Narissa vynikala v umění všech kolejí, ale Akademie se jí 
stále snažila utlumit a zařadit do jedné koleje. V rámci dlouhých nočních 
studií objevila Narissa v knihovně prastarý démonický svitek, její studium 
bylo odhaleno a přestože se ji knihovnice snažila varovat o zlých úmyslech 
démonů, Narissina křehká a rozpolcená duše démonickým slibům podlehla. 
Jak to bylo s Akademií dál, jsme se dozvěděli už v minulých letech. 
	 Co jsme skutečně netušili, ale bylo to, že Narissa není obyčejným 
člověkem. Je půlelfka. Její matka byla z urozeného elfího rodu a zapletla se    
s lidským mužem. Když se měla stát elfí císařovnou, její bratr ji varoval, že 
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Narissa je skvrnou na jejím jinak čistém štítu. Půlelfka 
nemá být dcerou elfí císařovny, je třeba zachovat čistotu 
rodu. A tak byla Narissa vyhoštěna z elfí říše a k jejímu 
otci ji měl odvést právě Obchodník, cestovatel mezi 
světy. 
	 	 Rofeles, nám známý jako Obchodník, byl kdysi 
obyčejný muž, kterého kousl vyšší upír. Jelikož se se svou 
novou existencí odmítl smířit, chtěl si vzít život a zemřít 

nadobro. A tak na hraně života a smrti po dlouhých vnitřních bojích 
vybudoval brány Světa Nesvěta, kde Rofeles schraňoval zbloudilé duše 
mrtvých. Jako pán Světa Nesvěta pak cestoval po světě lidí, elfů i jiných 
monster, ale vždy stál na okraji všech společností, vždyť kdo by se chtěl 
přátelit s pánem mrtvých? A tak když potkal mladou Narissu, duši, kterou 
též nikde nechtěli a nedoceňovali pro její schopnosti, ale spíš pro to, kým 
byla, pouto mezi nimi bylo nasnadě a zakázaná láska vykvetla. O poledním 
klidu jsme dumali nad nově zjištěnými informacemi. 	 	 	 	 	

	 Odpoledne nás totiž čekala další hra do táborového poháru - 
Tarahumárové. Každá skupinka nosila špalek, se kterým se plnily různé 
úkoly. Vyhrála skupinka Nejspíš, za nimi v těsné blízkosti skončila skupinka 
Snad. Večer se pořádala diskotéka a až na pár vyjímek všichni bláznivě 
tancovali do rytmu hudby. 

27.7.2023 Čtvrtek 

	 Dnešní ráno začalo ve znamení války. Majda obvinila Štefana                
z krádeže tabulky na bobříky z nástěnky. Štefan odmítal jakoukoliv vinu, a 
tak tabulka záhadně zmizela beze stopy. Nakonec to skončilo kompromisem, 
tabulka se objevila a na ní se vtěsnaly oba oddíly. Když už tabulku chtěli 
dopisovat, ozval se z lesa výstřel. Zprvu jsem si všichni mysleli, že se jedná o 
myslivce, když v tom do tábora vtrhl démon s arcivévodkyní v patách. 	 	
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Utvořili jsme kruhovou 
obranu. Narissa v rukou držela 
Wendigovu lebku, která náš tábor 
chránila proti vetřelcům už dva 
roky. Říkala, že už nějakou dobu 
přemýšlela, jak by se do tábora 
dostala, když v tom náhle našla na 
zemi Wendigovu lebku a cesta do 
tábora byla volná. Narissa se nám 
vysmála, že jsme si zničili jediného 

přítele, kterého jsme měli - Fontánu vědění a 
zároveň proti sobě poštvali někoho mnohem 
mocnějšího - Démony času. Její démon nezahálel 
a vyvolal je. Démoni ho slyšeli a hned začali 
kroužit kolem naší obranné pozice. Nejprve si 
chtěli za naše prohřešky odnést jednoho                 
z nejmenších. Vedoucí ale bránili děti vlastním 
tělem, a tak si nakonec odvedli Maki a dalších pár 
oslepili a ohlušili. Hned co opustili náš tábor, 
utvořili jsme pátrací skupinky a rozhodli se Maki 
hledat v okolí. Po hodinách pátrání jsme se do 

tábora však vrátili s prázdnou.  
	 Odpoledne nás však opět někdo navštívil. Královna víl opouštěla zdejší 
kraj a vydávala se do bezpečí elfí říše, kde už ji nenajdeme. Před svým 
odchodem nám přinesla tři dary. Kouzelnou flétnu, jejíž líbezné tóny 
zaslechnou elfí uši, darovala koleji Grišů. Druhým darem byla neviditelnost 
pro naše nejmenší. Posledním darem od ní byla zpráva, že zahlédla osobu 
patřící k nám ve společnosti démonů času a poskytla jí na noc ochranu. Byli 
jsme jí moc vděční, protože jsme teď věděli, že Maki nehrozí žádné 
nebezpečí.  
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	 Následující odpolední program vedla Niky a vysvětlovala nám bobříka 
zdravovědy. Na večer přišel déšť, a tak jsme se rozhodli zjistit, kdo je 
chytřejší, jestli Bažina nebo děti. Hrálo se o servírování oběda a krásně 
vyzdobenou jídelnu s obsluhou z poraženého týmu. Po dlouho vyrovnaném 
boji, nakonec zvítězili děti! 

28.7.2023 Pátek 

	 Dneska jsme se probudili do deštivého dne. 
Přeskočili jsme rozcvičku a místo ní jsme se sešli 
rovnou v jídelně. Na nástěnce se totiž objevil 
pergamen s obrázkem lišky od neznámého autora. 
Domysleli jsme si, že je to nejspíš nějaká indicie, kde 
hledat naši ztracenou vedoucí Maki. Proto jsme se 
seřadili do skupinek a vydali se na záchranou misi.  
	 V naprostém tichu jsme přešli přes Pole smrti a 
vydali se na místo nám známé jako Liška. V lese před 
námi jsme zaslechli hlasité výkřiky. Skrčení při zemi jsme šli obhlédnout 
situaci. Spoutaná Maki byla hlídaná dvěma gardisty, jak později Maki 
doplnila byli to gardisté Arcivévody. Také tam byl prý nějaký další muž se 
svou družinou, kterého jsme my však nezahlédli. Když spolu začali páni a 
jejich družiny bojovat, přestali si svého zajatce všímat. To byla naše šance! 
Vybraná skupina Maki úspěšně odvedla do bezpečí a všichni jsme se 
urychleně vraceli do tábora. V táboře jsme se usnesli, že bude nejlepší, když 
Maki na pár dní odjede domů se zotavit a my tak nebudeme podezřelí           
z jejího osvobození.  
	 Na oběd přišel čas odměny pro vítěze ze včerejší hry. Vedoucí ustrojení 
ve veselých kostýmech nás obsluhovali při našem hodování. Nakonec nám 
dokonce předvedli i taneček. 
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	 Odpoledne se vyjasnilo a v 
parném počasí se většina oddílů 
vydala do bunkrů, jiní se šli zase 
vykoupat do Kocáby.  
	 Večerní program jsme pro 
změnu zař izoval i my pro 
Bažinu. Po skupinkách jsme 
měli za úkol vymyslet reklamu a 
t a k é s c é n k u s p ř e d e m 
vybranými kritérii. Vedoucí se 
mohli potrhat smíchy př i 
dramatickém videozáznamu 

vraždy z výtahu, při románu o Princezně Hřibelíně, při fantasy příběhu o 
elfech či muzikálu o vzniku koně. Hodnotícími porotci se stal Pan hlavní 
vedoucí Ivan, dívka z Brna a FYZIkář s jeho skvělým merchem. Při 
vyhlášení se dvě skupinky ocitly na první příčce, a tak se musel uspořádat 
improvizační duel. Nakonec vyhrála skupinka Třeba. Všechny skupinky 
podali skvělý výkon, a tak jsme si za odměnu na konci zatancovali na 
pořádné české vypalovačky.  
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29.7.2023 Sobota 

	 Dnešní ráno jsme odstartovali společnou rozcvičkou. Po snídani bylo 
celkem slunečně a tak se oddíly opět vydaly do bunkrů. Kolem oběda přišel 
velký déšť a hodně foukalo, proto se všechny starší děti ochotně vydaly 
zavazovat stany celému táboru.  

	 Po obědě se na nás usmálo sluníčko a tak se naše 
mokré oblečení mohlo zvesela sušit 
na šňůrách. Odpolední PPO 
strávily velké holky stavbou druhého 
slavnostního táborového ohně. 
Středňáci se byli koupat a za 
Tlapkama a Pelikánama přišla 
elfka. Tlapky jí přivolaly, když 
zkoušely hrát píseň Grišů na 
kouzelnou flétnu. Myslela si, že 

potřebují pomoc, a tak za nimi přišla. Nakonec jim 
darovala ochranu pro celý tábor ve formě krásně 
malované lampy. Velkým klukům řekla, že nemají dost 
čisté duše na to, aby jim věřila, proto museli udělat pět 
ozdobených holí a do soumraku jí je předat. Za to jim prý řekne nějaké 
tajemství.  
	 Večer jsme se i po dešti vydali k netradičnímu druhému slavnostnímu 
táborovému ohni, který nám zapálili ohniváci Stuartovna, Ema a Julča. Tři 
ohniváci a tak tedy tvar trojúhelníku. U ohně jsme se zahřáli a na pár písní si 
i zatancovali. 
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30.7.2023 Neděle 

	 Dopolední program jsme strávili po oddílech v bunkrech. Za velkými 
holkami přišla elfka, aby si je prověřila. Za úkol měly uvařit odvar z ranních 
kvetoucích bylin a dala jim ještě lahvičku na posílení daného lektvaru. Také 
jim přinesla kouzelný olej, aby lampa na ochranu tábora fungovala. 	 	 	

Alchymistky, tedy velké holky, byly 
vyrušeny při sběru bylin velkými kluky, kolejí 
Ochránců, kteří je upozornili, že střední kluci, 
Živelníci, byli napadeni čtyřmi démony času. 
Proto odvar nestihly uvařit v bunkru a raději 
se přesunuly do tábora, kde lektvar dokončily. 
V táboře byl olej nalit do lampy ochrany a 
zapálila se svíčka. Pokud svíčka hoří tábor by 
měl být chráněn.  

	 Odpolední program se opět trávil 
po oddílech. Večer nás čekala hra Kufr, kde 
vedoucí otestovali naše pantomimické schopnosti a sami se do hry zapojili.  

31.7.2023 Pondělí 

	 Dopoledne se oddíly vydali opět do bunkru. Za středníma holkama, 
Hvězdářkama, přišel elfí posel a dovedl je na posvátné místo, které nesmí 
objevit žádný náš protivník. Na onom místě byli poskládané hole ochránců 
do tvaru hvězdice a na nich byl velký měsíční kámen.  
	 Mezitím ochránci stanuli tváří tvář démonům času. Když šel Mike pro 
nákup, zpozoroval na louce démony a ti na něj zaútočili a zajali ho. Jejich 
velitel hulákal cosi o tom, že nemáme úctu k toku času. Zbytek oddílu ho 
slyšel, a šli mu na pomoc. Ochránci se ale na louce před bunkrem ocitli bez 
svých oddílových vedoucích, jelikož ti démony neviděli ani neslyšeli. Chvíli 
jim trvalo své vedoucí přemluvit, aby poklekli před neviditelnými démony a 
uvěřili jim, že jim jinak hrozí nebezpečí. Démoni jim řekli své a propustili 
Mikea, ale na závěr se stejně ještě rozhodli kluky pronásledovat až do jejich 
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bunkru, protože byli prostořecí. V bunkru byli ochránci v bezpečí a vydali se 
pro zbytek tábora. Když jsme na louce byli všichni tak nás hvězdářky 
dovedly na posvátné místo a poté jsme se bezpečně ukryli v našem 
chráněném ležení.  
	 Po poledním klidu nás čekala legenda o rytíři Rolandovi. Na Hrací 
louce pro nás bylo připraveno několik aktivit, ve kterých kdysi rytíř Roland 
vynikal než odešel do důchodu. Soupeřili jsme v boji se zbraněmi, hodu 
oštěpem, skládáním písní či přetahované. Pokusili jsme se o lepší výkon, ale 
neúspěšně. Ještěže na této louce byl i moudrý a laskavý král, který nás 
odměňoval i za maličké úspěchy a my se mu nepočitatelněkrát klaněli.  

	 Z našeho hraní nás vyrušil zvuk motoru a polky, to Sedláci (čti vedoucí 
z Lesního tábora) za námi 
přijeli, abychom oslavili 
Dožínky, čas sklizně v Dolním 
Sedle. Nejprve nás všechny 
pohostili vypěstovanou 
úrodou v podobě ovoce, 
zeleniny či uzenin. Dali nám 
napít ovocných džusů či 
pramenitých vod. Když jsme pojedli a popili do sytosti, jali jsme se všichni si 
společně zatancovat. V závěru nám Márty představil maňáskové divadlo, 
jehož maňásci se postupně rozutekli do řad našich nejmladších. Pak se s 

námi Sedláci rozloučili a 
vrátili se na svá pole. 
	 Po večeři nás navštívil 
Obchodník a řekl nám, že má 
plán na zničení Narissy a 
démonů, ale k tomu 
potřebujeme náklonnost elfů. 

12



Proto jsme je museli poctít ovocem a zeleninou, dary 
z přírodních materiálů a písní Grišů. Také nám řekl, 
že existují hodiny, které dokáží démony času 
zpomalit a že se je pokusí získat. Nakonec se zmínil o 
rituálu, který povede Narissa, ale nic víc nevěděl. 
Řekl, že ještě přijde, až bude čas.  
	 Po nástupu jsme se všichni vydali vyrobit dary 
pro elfy. Grišové trénovali svou píseň, hvězdářky se 

věnovaly malbě na kámen, živelníci připravili ovoce a zeleninu, alchymistky 
pletly věnce ze slámy a lučních květin a ochránci vyřezali ozdobnou hůl. Po 
setmění se velcí kluci a šest velkých holek vydali na misi s účelem provést 
katu zhmotnění na jednom z démonů a zajistit tím tak, že démony uvidí i 
vedoucí. Vyšli na pole a začali se jim vysmívat, aby démony vylákali. Když 
vyšel jeden démon, holky se na něj vrhly a kluci okolo něj provedli katu 
zhmotnění. Mezitím se z lesa vynořilo dalších devět démonů. V kruhové 
obraně jsme se pomalu vydali k bunkru velkých kluků. když v tom jsme 
spatřili další postavu blížící se k nám. Byl to obchodník s hodinami a pomocí 
nich démony zahnal. Svižným tempem jsme se vydali do tábora a vše se 
rozhodli probrat druhý den ráno.  

1.8.2023 Úterý 

	 Táborníci se dnes probudili do celkem slunečného dne. Ráno jsme své 
výrobky předali středním klukům, za kterými by měl dnes přijít elfí posel. 
Všichni své dopolední PPO trávili v bunkrech.  
	 Jak jsme očekávali, za živelníky opravdu elfí posel přišel. Pohostili ho, 
předali mu dary a chovali se uctivě, on je odvedl k posvátnému kruhu z holí s 
měsíčním kamenem. Okolo byla tkanina, kterou polili lektvarem od 
alchymistek a zapálili jej. Tím dali holím sílu.  
	 Odpoledne byl opět program po oddílech a slabě nám zapršelo. 
Věnovali jsme se tedy bobříkům a hrám v bunkrech. 
	 Večer k nám do ležení přišel obchodník s tím, že zjistil, kde se bude 
konat rituál Arcivévodkyně. Rychle 
jsme se přestrojili do tmavého 
oblečení a vydali se na cestu do 
bunkru velkých kluků. Po cestě jsme 
se dozvěděli, že pro něj mají hodiny, 
kterých se bojí démoni času, 
nevyčíslitelnou hodnotu a že 
démonů času je tolik, kolik každému 
z nás zbývá času.  
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	 Na místě jsme zalehli do křoví a zprvu se 
nic nedělo. Viděli jsme Narissu, jak se prochází 
po louce s Vulurem za zády. Když se ale více 
sešeřilo, začala svůj rituál v čase mezi dnem a 
nocí. S Vulurovou pomocí přivolali démony 
času. Nejprve se na obloze objevily jiskry a 
postupně se z temnoty vyrojili démoni. Bylo 
jich čím dál víc, že už jsme se ani nemohli 
dopočítat. Když se démoni přidali na stranu 
Arcivévodkyně, údajně kvůli našim 
prohřeškům vůči toku času, tak Vulur Narisse 
oznámil, že potřebují vůdce pro jejich vojsko. 
Narissa znervózněla, protože tušila, kdo povede 

nejmocnější armádu démonů času. 
Jen jediný vojevůdce by toho byl 
schopen. Vulur ji vešel do paměti a 
oživil její vzpomínku na otce - 
Arcivévodu Koriantského. Narissa 
s tím zásadně nesouhlasila, ale nic 
s tím již nemohla udělat. Ozvala se 
ohromná rána a temnota 
zhmotnila Arcivévodu. Jen co 
pyšně nakráčel ke světlu 
plápolajících ohňů kolem Narissy, 
začal se jí vysmívat a pošklebovat 
se. Narissa se s ním dala do hádky 
a Vulur jen nasával jejich hněv. 
Když Narissa zjistila, že nad otcem 
ani tentokrát nevyhraje, obrátila svůj hněv na Vulura, který ale posílen 
temným rituálem už odmítal poslouchat její nářky a bez rozmyslu ji povalil 

na zem. Narissa zůstala ležet. Obchodník 
schovaný společně s námi v úkrytu už nemohl 
déle přihlížet. Bez rozmýšlení se jí rozeběhl na 
pomoc se svými hodinami v ruce. Démoni mu 
šli z cesty, ale když nabídl pomocnou ruku 
Narisse, tak ta jen využila jeho chvilkové 
nepozornosti a vytrhla mu mocné hodiny z 
ruky a zahodila je do černoty noci. Pak 

zanechala obchodníka napospas démonům času a Arcivévodovi. 
Obchodníkovi nezbylo nic než bojovat o holý život. Všimli si i nás a jelikož 
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jsme nebyli nijak připraveni na boj a terén nehrál v náš 
prospěch zaveleli jsme na ústup a doufali, že Obchodník 
se o sebe dokáže postarat.  
	 Před bránou k táboru nás ovšem čekalo další 
překvapení. Neznámá tichá postava v kápi nám bez 
jediného slova předala pergamen a pak zmizela v noci. Už 
bylo příliš pozdě, a tak jsme všichni ulehli do spacáku s 
hlavami plnými myšlenek.  

2.8.2023 Středa 

	 Dnes ráno jsme vyluštili pergamen ze včerejší noci. 
Byl na něm nápis “Pekelná brána” a obrázek dvou 
náramků. Jako celý tábor jsme se vydali k Pekelné bráně, 
zde jsme našli trpaslíka, který měl 
spousty náramků a dalších 
blyštivých věcí. Co nás ale 
zaujalo mezi ostatními 
drobnůstkami byly obyčejné 
zlaté náramky, které byly 
nakresleny na pergamenu. Pro 
trpaslíka neměly zprvu vůbec žádnou cenu, když ale 
viděl, že o ně stojíme, vyměnil je s námi za chutný 
velkolepý oběd. Po skupinkách jsme uvařili skvěle 
vypadající polévku, nadýchanou kaši se šťavnatou 
slaninkou, křehký 
mrkvový salát a k 
tomu jsme ještě 

přidali buchty a pití. Trpaslík si pochutnal 
a náramky nám dal.  
	 Po cestě do tábora nás však 
přepadlo několik démonů a tak jsme se 
rychle přesunuli do tábora, kam díky naší 
ochraně démoni nemohli. Někdo naší 
ochranou však nepozorovaně pronikl a 
dal nám na nástěnku pergamen. Na 
pergamenu byl zaznamenán příběh o 
hvězdáři, kterému onemocněla dcera 
temným morem. K uzdravení dcery 
hvězdáři pomohla hvězda, z jejíhož srdce 
nechal ukovat dva náramky, které potlačí 
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